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                                                                                                          18 Ιουνίου 2024 

 

Ημερίδα με θέμα: 

 «Συνδεόμαστε, Ενημερωνόμαστε, Ενδυναμωνόμαστε: Η Ψηφιακή Εκπαίδευση 
στην Εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης» 

 

Tο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΑΝ) διοργάνωσε Ημερίδα με θέμα «Συνδεόμαστε, Ενημερωνόμαστε, 

Ενδυναμωνόμαστε: Η Ψηφιακή Εκπαίδευση στην Εποχή της Τεχνητής 

Νοημοσύνης». Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024, 

από τις 8:30 μέχρι τις 14:00, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία.   

Το Πρόγραμμα της Ημερίδας περιλάμβανε χαιρετισμό από την έντιμη Υπουργό 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρα  Αθηνά Μιχαηλίδου, τον οποίο διάβασε η Δρ 

Έλενα Χατζηκακού, Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.  Στον χαιρετισμό της, η 

Υπουργός τόνισε ότι η ψηφιακή εκπαίδευση και ο εκσυγχρονισμός του εκπαιδευτικού 

μας συστήματος, μέσω της ενσωμάτωσης των νέων τεχνολογιών στη διδασκαλία και 

μάθηση, και της ανάπτυξης των ψηφιακών δεξιοτήτων εκπαιδευτικών, μαθητών και 

μαθητριών, αποτελούν βασική επιδίωξη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας και του προγράμματος διακυβέρνησης.  

Στη συνέχεια, ακολούθησαν δύο κεντρικές εισηγήσεις. Η κ. Χαρούλα Αγγελή, 

Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Κύπρου μίλησε για την αξιοποίηση της τεχνητής 

νοημοσύνης για την ενίσχυση της διδασκαλίας και της μάθησης. Ο κ. Σάββας 

Χατζηχριστοφής, Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις, επικεντρώθηκε στη δύναμη 

της τεχνητής νοημοσύνης στη διδασκαλία και στη μάθηση. 

Στο δεύτερο μέρος της Ημερίδας παρουσιάστηκαν καλές πρακτικές που υλοποιούνται 

από σχολεία, από εκπαιδευτικούς, μαθητές και μαθήτριες στο πλαίσιο των 

προγραμμάτων και δράσεων του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας: Ασφαλές Σχολείο 

για το Διαδίκτυο, Καινοτόμα Σχολεία και Εκπαιδευτικοί Πυρήνες, Καταγράφουμε τη 

Μνήμη - Παραγωγή ντοκιμαντέρ από μαθητές και μαθήτριες, Μαθητικό Διαδικτυακό 

Ραδιόφωνο, Μικροί Εκπαιδευτές για το Διαδίκτυο και Τεχνολογίες Εκτεταμένης 

Πραγματικότητας στην Εκπαίδευση.   

Στο τρίτο μέρος της Ημερίδας, οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε  

εργαστήρια, τα οποία προσφέρθηκαν από λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου,  

με τις ακόλουθες θεματικές:  



 
 
 

 

• Διαδικτυακές απάτες: Δραστηριότητες στη σχολική τάξη 

• Ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών για αξιοποίηση της τεχνητής νοημοσύνης 

στην εκπαίδευση 

• Μαθαίνοντας προγραμματισμό δημιουργώντας παιχνίδια με τη χρήση micro:bit 

• Συνδεόμαστε για να ανακαλύψουμε την ευζωία στον ψηφιακό κόσμο 

• Τεχνολογίες εκτεταμένης πραγματικότητας στην εκπαίδευση: Γνωριμία με τα 

αυτόνομα συστήματα VR/MR Quest 

• Το διαδραστικό βίντεο ως μέσο και ως δημιουργία 

 

Περισσότερες πληροφορίες για την Ημερίδα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της 

Ημερίδας : https://www.pi.ac.cy/digitaleducpi2024 
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